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ATA DA DECIMA REUNIAO ORDINARIA 

DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE S. VICENTE 

QUADRIENIO 2021/2025 

Aos vinte dias do més de dezembro do ano dois mil e vinte trés, pelas vinte e uma horas, 

reuniu a Assembleia de Freguesia de S. Vicente, em Sessão Ordinária, na Biblioteca 

Domingos Alves da Junta de Freguesia de S. Vicente, na Rua do Fecisco, freguesia de S. 

Vicente, presidida pelo Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, Senhor António 

de Jesus Marques da Silva e secretariado pela Senhora Ana Catarina Dias, Primeiro 

Secretário, e pela Senhora Cláudia Pires, Segundo Secretário. 

A Assembleia de Freguesia tinha a seguinte composição de deputados; em 

representação da Coligação Juntos por Braga, Paulo Veiga em substituição de Diana 

Silva, Karla Marin, Domingos Lourenço em substituição Joaquim Almeida, Gonçalo 

Castro e de Paulo Gonçalves. Em representação pelo Partido Socialista, António Silva, 

Bruno Torres, Ana Dias e Cláudia Pires em substituição de João Ricardo Silva. Em 

representação do Grupo de Cidadãos Eleitores JM21, José Macedo, Maximiano Eirinha 

em substituição de Hélder Pinheiro. Pela CDU, Dmitri Pinto em substituição de André 

Castanho. 

A ausência dos deputados, foram devidamente e oportunamente comunicada ao 

Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, cujos documentos serão anexados a esta 

Ata e confirmada a respetiva substituição. 

Estiveram também presentes, o Senhor Presidente da Junta de Freguesia, Daniel Pinto 

e os membros do executivo; a Senhora Raquel Nair, e os Senhores Tony Reis e Diogo 

Farinha. 

A Assembleia tinha a seguinte ordem de trabalhos; 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

A. PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: 

B. ORDEM DO DIA: 

1. Votação da ata relativa à 9.2 Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. 

Vicente; 
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2 - Apreciação, discussão e votação das opções do plano e orçamento para o ano de 

2024, nos termos da alínea a) nº 1 artigo 9º da Lei nº 75/2013 de 12 de setembro;----- 

3 - Apresentação, discussão e votação do mapa de pessoal para o ano 2024, nos 

termos da alínea m) nº 1 do artigo 9º da Lei nº 75/2013 de 12 de 12 de setembro;----- 

4 -Proposta de autorização prévia genérica para assunção de compromissos 

plurianuais, nos termos previstos na alínea c) do nº 1 do artigo 6º da Lei nº 8/2012, de 

21 de fevereiro, na sua redação atual, e do artigo 1.º do Decreto-Lei nº 127/2012, de 

21 de junho, na sua redação atual; 

5 - Apreciação da informação do senhor Presidente da Junta de Freguesia acerca da 

atividade e situação financeira da freguesia, nos termos da alínea e) nº 2 artigo 9º da 

Lei nº 75/2013 de 12 de setembro. 

O senhor Presidente da Assembleia de Freguesia confirmou perante todos os deputados 

presentes, o envio atempadamente dos documentos de suporte às deliberações que 

constam nos pontos da Ordem de Trabalho, bem como a alteração da data da realização 

comunicada atempadamente e acordada por ambas as forças politicas e grupo de 

cidadãos independentes JM21. 

Verificadas as presenças e certificada a existência de quórum para que a reunião 

ocorresse, depois de cumprimentar todos os Deputados da Assembleia de Freguesia de 

S. Vicente, os Elementos do Executivo e Público em Geral, deu-se início aos trabalhos.-- 

Antes de entrar na Ordem de Trabalho, o Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia 

de S. Vicente, António Silva tomou a palavra, felicitando a freguesia pelos seus noventas 

anos e fundação, desejando as maiores felicidades no futuro, na construção do bem 

estar e desenvolvimento da freguesia. Comunicou que esteve presente a convite da 
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Irmandade do Mártir S. Vicente, na reinauguração da requalificação das obras da Igreja 

Paroquial de S. Vicente, por iniciativa própria, mas em representação da Assembleia de 

Freguesia, esteve presente, no primeiro convívio de antigos e atuais moradores do 

Bairro das Andorinhas. 

ORDEM DE TRABALHO: 

Período de Intervenção do Público. 

Não havendo inscrições por parte do público, passou-se ao ponto seguinte.---------------- . 

Período Antes da Ordem do Dia. 

O Sr. Presidente da Assembleia Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, Senhor 

António de Jesus Marques da Silva, deu a palavra aos membros da Assembleia de 

Freguesia, na apresentação de moções, votos de louvor e votos de pesar, tendo em 

primeiro lugar, tomado a palavra o deputado Sr. Paulo Gonçalves pela Coligação Juntos 

por Braga e apresentou um voto de congratulação pelo Nonagésimo aniversário da 

Freguesia de São Vicente, tal como o Partido Socialista pela voz da deputada Cláudia 

Pires. 

Foi posto á votação onde foi aprovado por unanimidade com a seguinte votação:-------- 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

2 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

De seguida tomou a palavra o deputado, Paulo Veiga da Coligação Juntos por Braga e 

apresentou um Voto de Pesar pelo Sr. Joaquim José Ferreira, tal como o Partido 

Socialista pela voz da deputada Cláudia Pires. 
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Foi posto á votação onde foi aprovado por unanimidade com a seguinte votação:-------- 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

2 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

Tomou a palavra a deputada Cláudia Pires pelo Partido Socialista, onde apresentou um 

voto de louvor à Associação de Moradores do Bairro das Andorinhas e à Associação Ida 

e Volta. 

Foi posto á votação onde foi aprovado por unanimidade com a seguinte votação:-------- 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. -4 

2 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. : 4 

De seguida tomou a palavra o deputado José Macedo da JM21 e apresentou um Voto 

de Pesar pelo Sr. Sandro Rego, salientando também que se une aos restantes votos 

apresentados anteriormente. 

Foi posto 4 votação onde foi aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. - 

4 Votos a favor Partido Socialista.---------------------------------------------------------------------- 

2 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 
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Dando por terminado a votação dos votos de louvor, pesar e congratulação, o 

Presidente da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, António Silva, perguntou se 

alguém queria fazer intervenção politica. 

De seguida tomou a palavra o Sr. Dmitri Pinto onde apresentou a sua intervenção 

politica que será apensa a esta ata. 

Depois tomou a palavra o Sr. Deputado Paulo Veiga pela Coligação Juntos por Braga 

onde apresentou a sua intervenção politica que será apensa a esta ata. 

Posto isto, tomou a palavra o Sr. Deputado José Macedo pela JM21, onde expôs a sua 

intervenção politica que será apensa a esta ata. 

Por último tomou a palavra o Sr. Deputado Bruno Torres pelo Partido Socialista onde 

expôs a sua intervenção politica que será apensa a esta ata. 

Não havendo mais inscrições para intervir, o Presidente da Assembleia de Freguesia de 

S. Vicente, Senhor António Silva deu por terminado este ponto, passando de imediato 

ao Ponto Ordem do Dia. 

Período da Ordem do Dia. 

1. Votação da ata relativa à 9.2 Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. 

Vicente; 

Não havendo intervenções neste ponto, passou-se á votação, tendo sido aprovado com 

a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

1 Voto a favor JM21. 

1 Abstenção JM21. 

1 Abstenção da CDU. 

Página 5 de 8



Autenticação 

Livro Ata Assembleia n.º 10 

ssembleia 
Freguesia de S. Vicente 

02 - Apreciação, discussão e votação das opções do plano e orçamento para o ano de 

2024, nos termos da alínea a) nº 1 artigo 9º da Lei nº 75/2013 de 12 de setembro; 

Não havendo intervenções neste ponto, passou-se á votação, tendo sido aprovado com 

a seguinte votação: 

4 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

1 Voto Contra da Coligação Juntos por Braga. 

4 Abstenções do Partido Socialista. 

2 Abstenções JM21. 

1 Abstenção da CDU. 

03 - Apresentação, discussão e votação do mapa de pessoal para o ano 2024, nos 

termos da alínea m) nº 1 do artigo 9º da Lei nº 75/2013 de 12 de 12 de setembro; 

Não havendo intervenções neste ponto, passou-se á votação, tendo sido aprovado com 

a seguinte votação: 

4 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. -44- 

1 Contra da Coligação Juntos por Braga.----------------------------------------------------- 

4 Abstenções do Partido Socialista. 

2 Abstenções do JM21. - 

1 Abstenção da CDU. 

04 - Proposta de autorização prévia genérica para assunção de compromissos 

plurianuais, nos termos previstos na alínea c) do nº 1 do artigo 6º da Lei nº 8/2012, de 

21 de fevereiro, na sua redação atual, e do artigo 1.º do Decreto-Lei nº 127/2012, de 

21 de junho, na sua redação atual; 
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Não havendo intervenções neste ponto, passou-se á votação, tendo sido aprovado com 

a seguinte votação: 

4 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

1 Abstenção da Coligação Juntos por Braga. 

4 Abstenções Partido Socialista. 

2 Abstenções JM21. 

1 Abstenção da CDU. 

Antes da passagem ao ponto 5 tomou a palavra o deputado Bruno Torres do Partido 

Socialista onde a sua intervenção está apensa a esta ata. 

05 - Apreciação da informação do senhor Presidente da Junta de Freguesia acerca da 

atividade e situação financeira da freguesia, nos termos da alínea e) nº 2 artigo 9º da 

Lei nº 75/2013 de 12 de setembro. 

Tomou a palavra o Sr. Presidente da Junta onde começou por responder ao deputado 

Bruno Torres. Relativamente aos 90 anos da Freguesia lamenta que os convites tenham 

saído tarde. Quanto ao convite do direito da oposição informa que é uma gralha e 

errado. Sobre a cantina social informa que já existe uma na freguesia. Em relação à tripla 

hélice informa que muitas associações tem dificuldade de agenda em reunir e vão 

repensar projeto. Explicou algumas das sugestões dadas pelo deputado como a casa 

mortuária e o roteiro online da freguesia. Sobre o quiosque das Fontainhas informa que 

estão a tratar do processo ara ver a possibilidade de se transformar numa biblioteca de 

jardim. Sobre o buraco no Bairro das Andorinhas informa que já pediram duas vezes ao 

município para o reparar. Respondendo ao deputado da CDU informa que é uma gralha 

realmente aparecer o símbolo da JF São Victor nas transmissões das Assembleias de 

Freguesia. Em relação ao 25 de Abril informa que tem parceria com uma Associação para 

este feito. Sobre o passeio da Rua nova do Bico informa que já foram feitas algumas 

melhorias. Da Escola de Condução Rodoviária o problema foi por causa da queda de 

arvores. Respondendo aos reparos do deputado Jose Macedo informa que estão cá para 

resolver os problemas dos vicentinos. 
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Não havendo mais inscrições para participar, foi o ponto encerrado. 

O Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia agradeceu a todos os membros da 

Assembleia de Freguesia a disponibilidade, a forma cordata e produtiva como decorreu 

esta Assembleia de Freguesia. 

O Sr. Presidente da mesa da Assembleia de Freguesia, nada mais havendo a tratar, 

agradeceu as intervenções, dando por encerrada a reunião, pelas 22 horas e 45 minutos, 

da qual se lavrou a presente Ata que, depois de lida e aprovada por unanimidade, será 

assinada e arquivada em pasta própria. 

Esta Ata contém (8) oito páginas. 

S. Vicente 4 Braga aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e trés----------- 

Presidente da Mesa 

(Antonio de Jesus Marques da Silva) 

O Primeiro Secretário, 

A N AS O 
Pen CACO SK: WS 

(Ana Catarina Dias) 

O Segundo Secretario, 

/ 

CP au da G Digo. 

(Cláudia Pires) 
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